
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARURAT COVID 19 

NAMA SEKOLAH  : MTS KABELOA ALKHAIRAT PEWUNU 

MATA PELAJARAN : BAHASA INGGRIS 

KELAS / SEMESTER : VII / GENAP 

MATERI POKOK   : IMPERATIVE SENTENCES / GIVING INSTRUCTIONAL 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran siswa diharapkan dapat  

• Mengidentifikasikan kata kerja yang berhubungan dengan intruksi / perintah 

• Memahami struktur teks yang menganfumng makna intruksi dan larangan. 

• Memahami unsur kebahasaan dari intruksi serta meminta informasi terkait perintah dan 

larangan. 

• Memahami unsur kebahasaan dari intruksi serta meminta informasi terkait perintah dan 

larangan. 

B. PERSIAPAN MODA DARING 

• Baik guru maupun siswa mengaktifkan aplikasi google classroom dan siswa join dengan link 

yang telah dibuat oleh guru 

• Guru memastikan semua siswa telah join di google class room. 

• Guru membagi siswa dalam kelompok-kelompok virtual. 

• Materi atau bahan ajar dan penegasan tidak perlu mengejar target kurikulum. 

• Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan atau guis bias dalam bentuk file 

word atau pdf 

• Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas 

• Guru memantau aktifitas kegiatan kelompok melalui google classroom dengan 

memanfaatkan kelompok komentar yang ada di aplikasi google classroom. 

• Guru memberikan hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk kuantitatif 

atau kualitatif kemudian megaploud ke google classroom. 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

• Peserta didik memberi salam, beroda dan menanyakan kabar. 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topic yang akan diajarkan. 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pelajaran. 

2. Fungsi social 

• Mendeskripsikan, mengidentifikasi memberi penilaian tentang benda, orang, dan binatang 

dari segi sifatnya. 

• Menyelesaikan hal-hal yang baru di pelajari. 



3. Kegiatan inti 

• Kegiatan literasi peserta didik di beri motivasi dan panduan untuk melihat beberapa contoh 

kalimat imperative berupa intruksi dan larangan yang ditayangkan di video. 

4. Kegiatan penutup 

• Guru dan siswa mendiskusikan kegiatan yang dialami selama belajar 

• Guru menyampaikan beberapa koreksi 

• Guru menyampaikan pembelajaran selanjutnya 

D. PENILAIAN 

• Tes lisan / Tes (WA) 
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